

Samodzielny Publiczny
Zakład Opieki Zdrowotnej
w Grodzisku Wielkopolskim
ul. Mossego 17

Wykonawcy

dotyczy: **postępowania w trybie podstawowym pn. „Sukcesywna dostawa materiałów opatrunkowych dla SPZOZ w Grodzisku Wielkopolskim”, nr postępowania SPZOZ.DLA.2300.05.2023**

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień Publicznych (tj. Dz.U. 2022 poz. 1710 z późniejszymi zmianami) zwanej dalej ustawą Pzp, Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Grodzisku Wielkopolskim informuje, że w postępowaniu wpłynęły następujące zapytania odnośnie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), na które Zamawiający udziela poniższych wyjaśnień:

1. Dotyczy Pakiet nr 7, pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści system do kontrolowanej zbiórki stolca wyposażony w rękaw silikonowy o długości 160cm?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza.

2. Dotyczy Pakiet nr 7, pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści system do kontrolowanej zbiórki stolca nie posiadający klamry zamykającej światło drenu?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza.

3. Dotyczy Pakiet nr 7, pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści system do kontrolowanej zbiórki stolca posiadający płaski pasek do podwieszania na ramie łóżka?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza.

4. Dotyczy Pakiet nr 7, pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści system do kontrolowanej zbiórki stolca w zestawie z 3 workami o pojemności 2000 ml, skalowanymi co 50ml?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza.

5. Dotyczy Pakiet nr 7, pozycja 2

Czy Zamawiający dopuści worki skalowane co 50ml, numerycznie co 100ml?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza.